

Творческая работа «Один день Бассура»

Было это в далёкие-далёкие времена. Дельта очередная вайпнулась, быстро построился рыночек на спавне, были рабочими летательные аппараты, а МАБ прикручивал НПЦ и Квестовый плагин к нашему серверу.

В один из тех дней я сидел в своём настоящем замке сезонов, а не том который сейчас в ТЦ у меня стоит и пытался сделать автомат, выдающий что-либо за золотой самородок.

-А неплохая тачка, - услышал я голос снаружи.

Выходя из замка я повернул налево я увидел игрока DISCOVERER который стоял около моей машины-леталки. Однако то что я увидел ещё заставило меня хорошенько посмеяться.



-С-спецназ, - усмехнулся я и DISCOVERER недоумённо на меня посмотрел. Я скинул ему этот скриншот, а заодно и на форум подписав «Когда-то и его вела дорога путешествий...».

-Да я по лесу, будь он не ладен, на спавн чесал, а скелет решил немножечко меня «ускорить». Стоит ли говорить, что со стрелой в мягком месте я действительно побежал как ужаленный.

Посмеявшись мы разошлись и я решил узнать, что это за новомодные такие элитры там продаются и пошёл собираться на ферму золота в Эпсилоне чтобы попродаивать золота потом и купить эту новинку.

Путь лежал через незер и первые кто меня встретили на вокзале адского метро — это два брата. Я сразу понял, что младший приехал к старшему в столицу из посёлка городского типа. Старший показывал табельное оружие которое ему выдали на службе, а именно — золотой меч, а младший восхищался и говорил, что когда вырастет тоже приедет в столицу и устроится работать со старшим братом и у него будет самый-самый блестящий меч среди всех сотрудников.



Пройдя по давно знакомой дороге далее, я услышал какие-то причитания за дорогой. Спустившись туда, я встретил и третьего брата, он тоже был с табельным мечом, но одно его выделяло. Блестящие розовые штаны. Оказалось, что бедолага перепутал белое бельё с цветным и постирал свои офицерские штаны с синей рубашкой и теперь его штаны стали розовыми, а других штанов у него нет. И теперь он боится выйти из укрытия, боясь, что его засмеют. Я поделился с ним фаблом чтобы он купил себе штаны и переоделся, и продолжил свой путь на ферму.



На ферме я провёл почти весь день и выгреб огромное количество золота для продажи и отправился домой. Дома как всегда игрок Hartman копал очередную скалу, его ручной эндермен Серёжа услужливо передвигал

лишние блоки, а моя курица Надюша лениво поклёвывая с земли глядела на работу Hartman.



-А я пошёл элитры покупать, - похвастался я другу.

-Каво? Чаво? – Недоумённо спросил он.

-Ну крылья специальные, чтобы летать.

-Аааа. Но в них же можно только парить, когда падаешь, —скептически сказал Hartman.

-Нет, - ответил я ему, - теперь в обновлении сделали что если стрелять ракетами, то будешь лететь и ускоряться.

-Да брось, они же взрываться будут и урон наносить.

-Не знаю – не пробовал, - ответил я и усевшись на Надюшу, чтобы у неё была сила и выносливость по системе тренировок Рокки, помчался на спавн в ТЦ. Надюша бежала бодро, всё-таки мои тренировки дают о себе знать.



Обменяв золото на фаблы, а фаблы на элитру я побежал домой уже сам, дав Надюше отдох. Взял ракеты, одел крылья, забрался повыше и как рванул! Стрельнув ракетой я не упал, а наоборот ускорился и мне так захватило дух, что я решил запечатлеть свой триумф скриншотом.



К сожалению, через секунду после снимка из-за такого ракурса я врезался в гору и разбился (ума палата фоткаться на полной скорости на низкой высоте в горах). Тут же Hartman, Hazelnuts, Надюша и Серёжа бросились спасать мои вещи и мою обновку, благо врезался я в гору рядом с домом. Но каково же было их удивление, когда среди всех вещей они не нашли элитры. Они просто пропали.

Hartman предположил, что может быть элитра застряла в текстурах скалы и вместе с Серёжей занялся любимым делом – сбиванием скалы. К сожалению, элитры так и не нашлись...

Так и закончился мой первый полёт на элитрах. Но это не повод отчаиваться! Завтра я отправлюсь снова на ферму золота, заодно посмотрю хоть воссоединились ли братья и какие штаны себе купил третий брат. А пока я выключил компьютер и пошёл спать...